Sciences et technologies - 1® année

Univers vivant

Copie type de niveau 1

Justification

Sur la copie type de I'éléve, il est trés difficile de vérifier si celui-ci est
en mesure d’identifier correctement les organes des cing sens des
animaux. Les organes dessinés sont peu représentatifs. Par exemple,
sur le dessin de lI'enfant, il y a absence du nez. Pour ce qui est des
yeux, I'endroit représenté correspond davantage a celui du nez que
d'un ceil causant ainsi beaucoup de questionnement quant aux
endroits respectifs.

En ce qui concerne les besoins de survie des plantes et des animaux,
I'éleve reconnait peu les besoins des étres vivants. Ceux que I'éléve a
nommeés sont de base (manger pour I'animal et eau pour la plante).



